

火苗蹿到一尺高 一撮刘海被烧焦

煤气灶小问题藏着大隐患 及时检修别大意

89*****8 张女士来电:煤气灶开关很烫,好像还漏气了。

135*****07 胡女士来电:煤气灶火焰蹿上来一尺多高,求修。

135*****78 应先生来电:煤气灶点火后烧着烧着就自动熄火,需要师傅上门检查原因。

记者俞晓赞报道 煤气灶使用时间长了,总会出现这样那样的问题,有些不起眼的小故障,往往是大隐患,及时检修很有必要。

出火口偏移 煤气灶被烤发烫 差点引发火灾

点火不到五分钟,煤气灶的开关和台面就发烫。近日,住锦江华庭小区的张女士向8890求助。开关烫得只能用毛巾隔着再旋转,有时她还闻到液化气的臭味。

接到派单的陈师傅一查煤气灶,就发现了问题所在:这煤气灶应该有三圈火,现在看上去只有两圈。火盖上的出火孔并没有堵塞,应该是火盖未安装好。

火盖歪了,最外圈的火在煤气灶台面下烧,所以才会那么烫。现在还要再检查一下其他配件,看是否有被烧坏的。陈师傅重新安装好火盖,陈师傅又给煤气灶做了全面检查。

张女士家煤气灶通气管上的橡胶密封圈已被烧变形。密封圈变形,肯定会漏气,幸好发现得早,不然可能引发火灾。听陈师傅这么说,张女士也为自己及时拨打88900000庆幸。

喷嘴不匹配 火苗蹿到一尺高 差点烧伤脸

胡女士近日从城区搬到古山



镇。为收拾新家忙活了几个小时,又累又饿的胡女士点火做饭。

让她意想不到的是,刚旋开煤气灶点火开关,火焰竟然蹿起一尺多高。胡女士吓得整个人往后跳,赶紧关闭煤气灶,但是一撮刘海还是被火燎焦了,脸也差点烫着。

维修煤气灶的吴师傅检查后发现,火焰冒这么高的原因竟是她没把连接天然气的喷嘴换成液化石油气的。

天然气和液化石油气的输送压力有差别,天然气的压力小,喷嘴口径大得多,用来输送液化石油气,瞬间通过的气体过多,火才会那么大。吴师傅说,换了不同的燃料,必须对灶具、输送管等进行更换或改造。

保护装置坏了 感应出差错 点火半分钟就熄灭

我家的煤气灶很邪门。开火不到半分钟,不管多大的火都会自动熄灭。家住芝英镇的应先生向上门维修的陈师傅反映。

经检查,陈师傅发现该煤气灶带有自动熄火的熄火保护装置,而这个保护装置正是罪魁祸首。

这是熄火保护装置失灵,感应错误造成的。陈师傅说。他遇到过更严重的是,熄火保护装置失灵后,汤汁溢出菜锅浇灭了火,但煤气灶未切断供气管道,造成煤气泄漏,幸好发现及时。

换上玻璃瓦 仓库亮堂堂

135*****00 金女士来电:房顶换瓦,需要专业师傅。

记者吕高攀报道 外面阳光灿烂,开着灯的仓库却仍然黑压压一片,这是8890的张师傅踏进金女士家仓库的第一感受。

仓库上千平方米,由于货物大,工作人员都是用铲车搬运。空间大,堆放的货物多,透进窗的光线太少。金女士说,开灯作业不仅效果不好,还浪费电。

金女士决定将屋顶瓦片掀掉一部分,用玻璃瓦替代。

让玻璃瓦全部集中在顶部位置,效果不好。可以在中部四个方向上各替换部分瓦片。张师傅在仓库里转了一圈,针对仓库通道位置,建议金女士改方案。

确定施工方案,张师傅和助手将玻璃瓦片搬到楼顶,替换掉原先的红瓦。完成更换后,张师傅并不急着爬下楼顶,他和助手分别绕着楼顶走了一圈,找出一些已经破损的瓦片,用替换出来的瓦片更换掉,并且清理了散落在屋顶上的垃圾。

两个小时后,阳光透过屋顶的玻璃瓦照进仓库,亮堂了很多,取货更方便了。

只要你打88900000求助 任何事都不是小事 无线宽带连不上 师傅上门搞定

132*****66 胡先生来电:笔记本无线宽带无法联网,需要帮忙。

记者俞晓赞报道 13日下午,按照约定时间,专业维修电脑的蒋师傅敲响了北苑小区胡先生家的门。

这是我第三次打88900000了。你们的服务还是那么尽责,上门还是这么快。蒋师傅三下两下搞定了胡先生家的问题,胡先生不住称赞。

前阵子因欠费停用网络,后来交足费,笔记本连不上无线宽带了。胡先生忙活了一两个小时,仍然被限制连接。

还有两个房间需要安装网线、联网,这不在通信公司服务范围内。

8890的蒋师傅接到派单,上门检查后发现,无线宽带无法连接,是因为胡先生在按照网络步骤维修网络时,不小心按到了无线路由器的恢复出厂设置引起。蒋师傅作了修复,并帮胡先生在房间里布好网线,完成联网。

8890 诚邀加盟商



如果你是有实力的便民服务企业或个体商户,如果你想拓展更广阔的经营空间,如果你想和我们一起为市民送上更便捷的服务,8890便民服务平台现在为你提供展示的舞台。

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募下水道疏通、搬家、快递、房屋补漏、各类散工(木工、泥水工等)业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000

讣告

解放小学退休教师胡凤仙,因病医治无效,于2015年7月13日18时20分在永康市第一人民医院辞世,享年84岁。遵照胡凤仙老师生前遗愿,丧事从简。

特此讣告

永康市解放小学
2015年7月14日

讣告

我妻胡风仙,因病医治无效,于2015年7月13日18时20分在永康市第一人民医院不幸辞世,享年84岁。遵照生前遗愿丧事从简。

夫 张金铭 携

长子 张卫平 媳 徐小爱 孙子 张宇 孙女 张冰 孙女 张新波
次子 张卫强 媳 杨香云 孙女 张颖 曾孙 张俊翰 曾孙女 张奕霖
长女 张玲玲 婿 陈立虎 外孙 陈刚 外孙媳 高枫 曾外孙女 陈Melody
次女 张小丽 婿 李天哲 外孙 李子言

泣告
2015年7月14日